



ОБРАЗЦОВЫЙ ГОРОСКОП

16

Пятница 11.09.2009

ПРОГНОЗЫ

Гороскоп на неделю и погода на 11, 12 и 13 сентября



РОМАН ВИЛЬФАНД

ДИРЕКТОР ГИДРОМЕТЦЕНТРА РОССИИ

14 СЕНТЯБРЯ - 20 СЕНТЯБРЯ

Поскольку многие житебливные знаки решили продлить себе летний сезон отпусков, то звезды желают проинформировать, что ожидает знаки на отдыхе в гостеприимной Украине, так нетерпеливо ожидающей приезда россиян в свой исконный Крым, особенно из столицы нашей Родины и близлежащей Восточно-Сибирской низменности.



ОВЕН. Шерстистому Овну не следует опасаться перегрева на южном солнышке — и вечеру уже начинает задуть свежий ветерок, морская прогулка обещает интересную экскурсионную программу.



ТЕЛЕЦ. Ну какой же Телец не любит спускаться с гор Кавказа на песчаные отроги Таманского нефтеналивного предприятия! А поскольку Телец аккуратно заполняет налоговую декларацию, то уже во вторник может начать купаться.



БЛИЗНЕЦЫ. В Звездном каталоге приняли решение несколько расширить созвездие Близнецов за счет близлежащих звездочек из соседней туманности Погодков, все равно их отличить невозможно. В практическом смысле это обещает продолжение каникул на Пицунде.



РАК. Как ни крути, а круче Рака в крутом кипятке существа и его созвездия пока не обнаружено. Поэтому, не боясь трудностей пешего похода по широкой украинской степи, Рак и сам не будет питься, и другим не даст, взвалив на себя весь груз ответственности и тушенки в рюкзаке.



ЛЕВ. Поступили сведения о переменах в поведении домашних и диких кошачьих. Так, Львы и Львицы перестали сбиваться в стаи и предпочитают индивидуальное существование. Однако здесь есть опасность совсем оторваться от коллектива, потерять авторитет и пышную гриву.

ДЕВА. В созвездии Девы большой переполох — не хочет она возвращаться из дальних странствий.



и все тут! И даже обещание финансового успеха при игре на бирже труда не склоняет ее к мысли устроиться разносторонней поздравительных открыток.



ВЕСЫ. Как писал поэт, «примельнается все, лишь тебе не дано примелькаться». Имея в виду даль морскую и синеву несусветную. Ничего доброго. Это не для Весов, всего лишь недавно благополучно переболевших бытовой простудой, чуть не завершившейся общим ржавлением тонкого равновесного организма. Срочно возвращаемся домой, билеты есть.



СКОРПИОН. Положительные качества Скорпиона давно известны, и нечего хвастаться своим умением высказать все, что думаешь, причем без последствий — или с неприятными последствиями для объекта обличения.



СТРЕЛЕЦ. Вообще-то говоря, пора бы и окунуться в трудовые будни. Благодаря правильно составленному расписанию периода отдохновения от дел насыщенных Стрелец уже в среду может поставить трудовой рекорд и провести уикенд беззаботно и даже слегка безответственно.



КОЗЕРОГ. Подвергнутый справедливой критике за дрыгоножество и рукомажество, Козерог просто обязан, несмотря на пребывание в горном санатории, подготовить проект поголовного перехода на растительную диету с исключением возбуждающих напитков.



ВОДОЛЕЙ. На море красиво, но здесь возникает вопрос: а стоит ли ехать в Европу, когда и у нас есть вода, причем довольно теплая, густо поселенная и легко удерживающая тело Водолея на поверхности даже без спецсредств (матрас надувной, круг детский). Звезды советуют выбрать район Б. Сочи.



РЫБЫ. Вот чего следует опасаться Рыбам на набережной, так это свежеекопченного палтуса, приплывшего к нашим берегам в свежемороженом виде, слегка подтаявшего в районе Босфора. Уютное, Веселое и Южное Полуостров. В самом начале недели рекомендуется имодиум, ремедиум и воздержание.

ОКОЛИЧНОСТИ

Насколько вы независимы?

Чтобы оставаться загадочным человеком, нужно быть в определенной степени независимым. Проверьте, насколько это вам удается.

- 1. Как вы предпочитаете трудиться — в одиночку или коллективно?
2. Участвовали ли вы в спортивных соревнованиях в школе, вузе?
3. Не кажется ли вам, что соперничество и ровное поведение — необходимые условия счастья?
4. Являетесь ли вы активным участником работы различных общественных организаций?
5. Если окружающие воспримут ваше поведение как странное, вам это будет неприятно?
6. По вашему опыту, какой способ обучения для вас оптимален и продуктивен?
7. Как вы относитесь к чужим советам: как жить и что делать?
8. Что бы вы предпочли: тихую, спокойную жизнь или звездную популярность?
9. Какой из способов решения проблем для вас предпочтительнее?
10. В каких условиях вы могли бы выполнять важную работу?

РЕЗУЛЬТАТЫ ТЕСТА

43 очка и более. Вы независимый человек. У вас всегда есть собственное мнение, и общаетесь вы весьма избирательно. Одобрение и поддержка людей вам не нужны. Но это не значит, что вы человеконенавистник. Довольство тому — ваши отношения с любимыми.
22-42 очка. Вам нужны поддержка и участие близкого человека — это придает вам уверенности.
В то же время при решении проблемы вы склонны к самостоятельности. Переключайте проблему на плечи другого — не ваше амплу.
Что же, умение взять на себя ответственность в житейских и деловых ситуациях позволяет вам быть в глазах окружающих человеком независимым.

Менее 21 очка. Ваша жизненная позиция — позиция группы, членом которой вы являетесь. Непрочные привязанности, безынициативность в принятии решений — это про вас. Окружающие считают вас человеком компанейским, но вряд ли решатся доверить вам ответственное дело. Видимо, нелегко с вами и партнеру. Успех в делах и в личной жизни прямо пропорционален вашим усилиям по работе над собой, по поднятию самооценки, повышению самоорганизации и самосовершенствованию.

ШУТ С НАМИ

Мэрия Вильнюса приняла решение о переименовании улицы Дудаева в улицу Орбанкайте.
Если государство не может накормить свою милицию, то милиция кормится сама.
— Жгу, жгу я свои рукописи, а они не горят.
— Попробуй их вырубить топором!
Если бы Адам и Ева были прибалтами, они потребовали бы с Бога компенсацию за время, проведенное в раю.
— Представляешь, вчера в театре кто-то ушел в моем пальто!
— Кому же понадобилось твое старое, равное пальто?
— Не знаю, я ушел первым.

ПОГОДА 11 СЕНТЯБРЯ

НА ДАЛЬНЕМ ВОСТОКЕ СТАНЕТ СПОКОЙНЕЕ

На полярных метеостанциях Диксон и Хатанга в среду были установлены новые рекорды: плюс 21,5 градуса (что сравнимо с Приморьем, где сейчас бархатная осень). В Хатанге рекорд для 9 сентября продержался 48 лет, но тогда было лишь 20,5 градуса! Такую теплую погоду здесь обеспечил южный ветер в передней части циклона. А в пятницу этот же циклон здесь испортит погоду: начнутся осадки с сильным ветром и градусов на 5-7 снизится температура. А пока этот циклон занимается арктическим побережьем. В Мурманской области ветер

из-за него усиливался до 24 м/с, в Архангельской области и Республике Коми до 19 м/с, в Ненецком автономном округе до 28 м/с. Ветренная погода в этих районах сохранится. Но Мурманская область первая будет избавлена от сильного ветра: здесь до 8-13 м/с, на остальной территории почти без изменений. Существенно испортится погода и на Ямале, здесь ожидается ветер до 24 м/с, дожди, на западе температура понизится до плюс 10. В Уральском регионе тоже с сильными дождями и грозами. На Северном Кавказе, в районе Новороссийска, ветер до 23 м/с. На Дальнем Востоке станет спокойнее, дожди лишь местами, ветер до 18 м/с.

Table with 4 columns of cities and temperature forecasts for 11 September.

ПОГОДА 12 СЕНТЯБРЯ

В ЗАБАЙКАЛЬЕ БЕЗ ОСАДКОВ

В Чукотском автономном округе преимущественно без осадков, температура днем 2-7 градусов тепла. В Магаданской области: на Охотском побережье дождь, ветер в порывах будет достигать 10-15 м/с, температура днем 6-11 тепла. В центральных районах местами пройдет дождь со снегом, температура днем 4-9 тепла. На Камчатке местами пройдет небольшой дождь, температура днем 11-16 тепла. На Сахалине местами также пройдет небольшой дождь, днем 10-15 градусов тепла. В Приморском крае местами пройдет небольшой дождь, днем 16-21 тепла.

В Хабаровском крае местами пройдут дожди, днем 17-22 градуса тепла, на севере 12-17 градусов выше нуля. В Амурской области преимущественно без осадков, днем до 26 градусов тепла. В Якутии дожди с мокрым снегом, днем 10-15 тепла. В Забайкалье без осадков, днем 17-22 тепла. В Бурятии местами пройдет кратковременный дождь, температура днем 18-23 градуса тепла. В Центральных районах Красноярского края местами пройдут дожди, температура днем 15-20 градусов тепла, в южных районах преимущественно без осадков, температура днем 16-21 тепла. В Хакасии местами пройдут дожди, днем 14-19 тепла.

Table with 4 columns of cities and temperature forecasts for 12 September.

ПОГОДА 13 СЕНТЯБРЯ

В КРАСНОДАРСКОМ КРАЕ ДО 30 ГРАДУСОВ ЖАРЫ

В Свердловской области местами пройдут кратковременные дожди, днем 16-21 тепла. В Пермском крае местами пройдут кратковременные дожди, температура днем 14-19 градусов тепла. В Челябинской и Курганской областях пройдут дожди, днем до 23 градусов тепла. В Мурманской области пройдет небольшой дождь, температура днем 7-12 градусов тепла. В Архангельской области местами пройдет небольшая дождь, температура днем 13-18 градусов тепла. В Вологодской области мес-

тами пройдет небольшой дождь, днем 12-17 градусов тепла. В Коми также местами ожидается небольшой дождь, днем 9-14 тепла. В Северо-Западном районе местами пройдет кратковременный дождь, днем 14-19 тепла. В Карелии пройдут кратковременный дождь, температура днем 10-15 тепла. В Калининградской области дождь, температура днем 15-19 тепла. В Центральном районе без осадков, днем 15-20 тепла. В Черноземье местами пройдет дождь, в Брянской области без осадков, днем 16-21 тепла. В Волго-Вятском районе местами пройдет кратковременный дождь, днем 16-21 тепла, в Кировской области 10-15 тепла.

Table with 4 columns of cities and temperature forecasts for 13 September.

КРОССВОРД

По горизонтали: 1. «... опытом». 5. «Доходит как до утки, на пятые...». 8. Сумма внизу счета. 9. Сопливая шаталка. 10. Источник чужуна. 11. Ладонью по попе. 12. После заключения мирного договора в Портсмуте он получил прозвище «граф Полусахалинский». 18. Лошадное мясо. 19. «Ураганная» яхта. 20. Он был «одной кровью» с целой волчьей стаей. 22. Монетный переодок. 23. Пьяное безумие. 25. Занус и горилке. 24. Зверь с вишневым деревом на голове из байки барона Мюнхгаузена. 27. Способ ведения бухгалтерского учета, требующий постигне «кружевной» искусство. 28. Жадный до денег. 29. Причальная тумба. По вертикали: 1. Наш исторический алмаз, некогда украшавший трон шаха Надира. 2. С каким янгольщиком дружил французский живописец Жак Луи Давид? 3. Великий немецкий философ, находившийся в бывшей ГДР под строжайшим запретом. 4. Кто ожил в тот момент, когда у него на лбу написали слово «истина» («эмтэ»)? 6. «От звонка до звонка». 7. Кто создал самое известное в мире наглядные домашние животные? 10. Мундир на гусаре. 13. Кто пахал на спартацев? 14. Нефть развозит. 15. Наглядный график. 16. Напугавшая духа ради спасения тела. 17. «Мужские духи». 21. «Храбрость пьяного». 22. Способность видеть единство мира в конкретных его проявлениях. 24. Ветхозаветный патриарх.

crossword puzzle grid with some numbers filled in.



Фантастический зверь выручает Гарри со товарищи

Садовый гном за человека не считается

12 сентября российский читателям будет представлен очередной кусочек мира легендарного мальчика-волшебника Гарри Поттера. На русском языке выйдет учебник зоологии «Фантастические звери и места их обитания» с рукописными пометками Поттера и его друзей. А через несколько месяцев нас ждет описание главной спортивной игры волшебников — «Квиддич с древности до наших дней».

Наталья Кочеткова
«У вас в руках точная копия экземпляра книги «Фантастические звери и места их обитания», принадлежавшей Гарри Поттеру, с ценными пометками на полях, сделанными собственноручно Гарри Поттером и его друзьями», — объясняется в предисловии. Этот учебник-справочник написал некто Ньют Саламандер — тоже волшебник, выпускник Хогвартса, который с детства увлекался зоологией и уже в семилетнем возрасте препарировал мурлокомлей у себя в комнате. (В справочнике сообщается, что «мурлокомлей внешним видом напоминает мясистый розоватый гриб, покрытый редкой жесткой черной щетиной».) Книга содержит более семидесяти видов фантастических зверей, которые живут в нашем с вами мире. Однако мы, маглы, принадлежим к совершенно другому миру. Но не волшебники, про них ничего не знаем. Либо потому, что они с успехом прячутся — как гигантские африканские улитки глыбы, либо мимикрируют под обычных животных — как нарцисс, который внешне мало чем отличается от ежа. Прежде чем перейти к собственно тварям, автор справочника объясняет, кого из волшебных созданий можно назвать «существом» — то есть личностью, достойной получить юридические права, а кого — «зверем» (троллей, фей, пикси и садовых гномов, невзирая на человеческоподобную внешность, отнесли к «зверям» за невменяемость). Далее каждому виду была присвоена степень опасности — от «безвредных» до «смертельно опасных». Как и любой справочник, книга обладает вспомогательной функцией. Если ваш ребенок зачитал все семь томов про Гарри Поттера до дыр, пьет из кружки с изображением любимого персонажа, норовит надеть круглые очки, хотя у него нет проблем со зрением, и тянет вас в кино на очередную экранизацию в день премьеры — справочник «Фантастические звери и места их обитания» вам совершенно необходим. Если же вы часто равнодушно к эпизоду Джоан Роулинг, то покупать книгу не имеет смысла — с таким же успехом вы можете усадить его за чтение Энциклопедического словаря.

Мозг знает больше, чем человек

Ученые помогут извлечь из памяти начисто забытое
Женщина в очереди кажется знакомой, хотя вы в упор не помните, где и когда ее встречали? Исследования ученых Калифорнийского университета позволяют предположить, что воспоминания всегда остаются в памяти, просто мы не всегда можем их извлечь.

Екатерина Пряхина
Оказалось, что мозговая деятельность человека в момент припоминания какого-либо события и в тот момент, когда это событие происходило, схожа. Даже если «вспомнить всё» так и не удалось!
— Если подробности где-то «записаны», мы научимся извлекать их, — говорит Джефф Джонсон, доктор наук, исследователь Центра нейробиологии обучения и памяти Калифорнийского университета в городе Ирвинг (США). — Изучив, как это работает в случае с молодыми и здоровыми людьми, мы сможем понять, как воздействовать на память тогда, когда она нуждается в поддержке — у пожилых. И даже научимся «стирать» травмирующие воспоминания.
Испытуемым, находящимся внутри специальной магнитно-резонансной капсулы, показывали слова и давали задачи: вообразить, как художник нарисовал бы объект, который обозначается данным словом, подумать, как этот объект можно использовать, мысленно прочесть это слово «задом наперед». Во время эксперимента мозг испытуемого сканировался. Через 20 минут участникам эксперимента снова показали эти же слова и просили припомнить все подробности, связанные с ними. И снова велось сканирование.